



变形记

市第五实验小学小记者 张铭轩

今天,我来到泳池里游泳,还没游尽兴就被爸爸妈妈带回家了。回家的路上我在车上昏昏欲睡,心想:要是我变成一条鱼,那该多好呀!忽然之间我面前出现了一个大池塘!我真的变成了一条小鱼!

我悠哉地在湖边游荡,忽然看见一只活蹦乱跳的蚯蚓,刚想咬一口。突然,有一只鱼冲了出来,抢走了我的食物。“嗖”的一下,那鱼竟然飞出了水面。好险好险,原来这是钓鱼佬圈套呀!

我刚为自己感到庆幸,就在这时,一条庞然大物猛地向我冲来!定睛一看,原来是一条大黑鱼。我吓得六神无主,赶紧游了起来,我左右摆动,心想:我可得游快点。这时,一个石块砸了下来,把黑鱼吓跑了。

我正暗喜之际,突然一只大螃蟹又不知从哪儿冒了出来,它的钳子眼看就要夹住我了。我一个转身巧妙摆脱,再用尾巴一个神龙摆尾,成功将这只螃蟹“降服”。

还没等我喘口气,一个大网从天而降捕住了我,我被抓住了!我左冲右撞,准备逃脱的时候,忽然听见妈妈在喊我的名字。哎呀,这原来是一场梦呀!不过这次变成鱼的“经历”真是刺激了。

指导老师:张爱华

西湖是个好地方

市第五实验小学小记者 胡宸阁

倘若你让我推荐一个好地方,我一定会毫不犹豫地告诉你:“非杭州西湖莫属了。”

来到湖边,首先映入眼帘的是一朵朵娇嫩的荷花,宛如一个个亭亭玉立的小公主。微风轻拂,“小公主”们随之翩翩起舞。太阳映照在湖面上,波光粼粼,美不胜收。雨中的西湖更是美得无与伦比,西湖被蒙蒙薄雾笼罩着,苏堤、雷峰塔等景物在云雾中若隐若现,此情此景,让我不禁想起苏轼的那句:“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”

西湖不但风景如画,而且美食众多,有龙井虾仁、西湖醋鱼,还有名扬天下的小笼包。其中,我最喜爱西湖醋鱼了。用筷子夹起鱼肚子上的肉,放入口中,入口即化,鲜味十足,那滋味别提有多美妙了。

西湖不仅风景优美、美食丰盛,还拥有深厚的历史底蕴。在西湖有个地方叫“鹅池”。据说“鹅”字是王献之的父亲王羲之所写,而“池”字则是王献之所书,所以又称为“父子碑”。

听了我的介绍,你还不赶紧背起行囊,和爸爸妈妈一起来西湖看看吗?说不定我们还能在这里不期而遇呢!

指导老师:李晓玉

炎热的暑假,不知道去哪玩?那肯定是去日照的海边啦!

日照的海边景色真让人惊叹啊!一眼望去,无边无际的大海,真让我无比震撼。宁静的大海犹如一幅大自然创作的画卷,让我见识到了大自然的鬼斧神工。

一阵微风抚摸着我们的脸颊,大海也泛起了层层波浪。阳光照着海面,海面波光粼粼,好似太阳

公公撒下了数不清的晶莹透亮的珍珠。

光看海还不够,当然还要去海里当“小鱼”呀!美丽的大海让我迫不及待地去探索。我赶忙穿上泳衣,套上泳圈,冲进大海。一开始,我还有些紧张,毕竟我还是第一次在海里游泳呢!和在游泳馆里游泳可不大一样了。

我先坐在离大海近一点的沙

滩,等着潮水。海水涌过来了,我抓住爸爸的手,紧闭着眼,来了!来了!海水轻轻地拍打着我的小腿,温柔地邀请我。我被逗得咯咯直笑。爸爸鼓励我说:“我们到海里去探索吧!”我鼓起勇气,紧紧地握住了爸爸的手,迈着小小的步伐,游进了大海里。那感觉真惬意,海水轻轻亲吻着我的身体,一切燥热与烦恼都烟消云散了。渐

渐地,我尝试松开爸爸的手,自己游。我开始放松身体,和大海融为一体,身体随着海浪上下起伏,自由飘荡。大海、天空一片蔚蓝,海水带着咸咸的味道包裹着我,我的内心充满欢乐与激动。

我爱日照的海,它让我体验了大自然,给了力量,也让我有了宽广的胸怀!

指导老师:张亚辉

徐州方特

市第五实验小学小记者 王倡儒

暑假来临,又到了尽情玩耍的时刻,你想好去哪儿玩了吗?若想在暑假玩得好、吃得好,那就去我为大家推荐的好地方——徐州方特。

一走进徐州方特的大门,熊出没里的熊大、熊二和光头强便闯入视野。越往里走,惊喜越多,一个个动画人物如黑风、图图、萝卜头等依次呈现在眼前。向远处望去,摩天轮在悠闲地“散步”,刺激的大摆锤不停晃动着,处处回荡着笑声和音乐声。

徐州方特里的游乐项目可谓应有尽有。我尤其喜欢玩海盗船,海盗船停在那里静候着“勇士”们的降临。当坐上海盗船,一阵铃声响起,海面上仿佛卷起风暴,狂风怒吼,海盗船剧烈晃动。有的人兴奋地大喊、尖叫,那声音

响彻云霄,三百米开外都能听见;有的人面色如土,抱着双腿追悔莫及;还有的人张开双臂,如同一只大鸟在空中翱翔。

在大门不远处,还有一个精彩的主题活动。游客们坐上座位,座位缓缓伸到外面,这时,一个高达约三十米的大屏幕徐徐打开,仿佛开启了一场奇妙的视觉之旅,带着人们尽情领略祖国的壮丽河山,那雄伟的黄山、庄严的天安门、奔腾的黄河等一一展现在眼前。

玩累了,自然会饥肠辘辘。这时候,吃什么都觉得香。旁边还有各种小吃,我馋得口水直流。不说了,我要去享用美食了。

徐州方特景色优美,活动有趣,节目壮观,美食众多。欢迎大家前来游玩! 指导老师:李晓玉

我的弟弟

市第五实验小学小记者 孙硕

圆圆的小脑袋,肉嘟嘟的小手,加上黑葡萄似的大眼睛,凑成了我虎头虎脑的小弟弟。

他现在6个多月了,特别喜欢啃东西,只要被他拿到手里的东西都没有逃过他的大嘴巴!就连妈妈的手机都不肯放过,被他舔的东西都会沾上那黏稠的口水,咦,真可爱!妈妈说他肯定会上

辈子没吃饱饭,就被孟婆拉着送到我们家来了。

他笑的时候黑葡萄般的大眼睛像天上会说话的星星一样笑眯眯的。他哭的时候那声音震耳欲聋,唉!开心的时候是真好玩儿,哭的时候也是真烦啊!

这就是我的小弟弟,你们喜欢吗? 指导老师:张亚辉

海边游玩

市第五实验小学小记者 李子易

暑假,妈妈带我去了我朝思暮想的海边。

一抵达海边,那无边的蔚蓝便瞬间俘获了我的心。大海一望无际,像一块巨大的蓝宝石。天空和大海在地平线处相连,呈现出海天一色的景观。海面上不时泛起一层层浪花,像一条条咆哮的巨龙在奔跑。我迫不及待地脱下鞋子,赤脚走在柔软细腻的沙滩上,沙子暖暖的,走在上面很舒服。

海边怎么能少了沙堡呢!我挑了一块合适的地方准备建座城堡。我先用小铲子小心翼翼地挖

掘,再一点点堆砌起城墙和塔楼,最后又在城堡周围挖了一条小小的护城河。正当我欣赏自己的杰作时,一阵海浪过来,瞬间城堡就消失得无影无踪了。

城堡没了,看着这片“断壁残垣”,我的心情有些沮丧。这时海浪褪去了,沙滩上留下了一些五颜六色、形状各异的贝壳,在阳光的照耀下闪闪发光。我拎起小桶趁着下一个海浪到来之前兴奋地捡了起来。

真是收获满满的一天呀!大海,我们约好,明年再见!

指导老师:张亚辉

图书馆

市第五实验小学小记者 黄欣然

今天,我要向大家推荐一个宛如知识宝藏的好地方——图书馆。

图书馆,恰似一片浩瀚无垠的知识海洋。当你踏入的那一刻,一股淡淡的书香便悄然扑鼻而来。这里藏书丰富,种类繁多,有充满奇幻色彩的童话书,有引人入胜的故事书,有开启智慧之门的科普书,还有情节跌宕的小说……无论你钟情于何种类型的书籍,都能在这片知识的天地里找到心仪的书籍。

图书馆内格外安静。在这里,你可以让自己的心沉静下来,尽情沉浸在书的世界里,将一切烦恼抛

至九霄云外。图书馆中还设有许多舒适的桌椅,你可以惬意地坐在那里,畅游书海,也可以在阅读间隙稍作休息。

除了能够尽情阅读书籍,图书馆还时常举办一些饶有趣味的活动,诸如读书大会、故事大赛等等。这些活动不仅能够让我们收获更多的知识,还能帮助我们结交众多志同道合的好朋友。

如果你也热爱阅读,那么图书馆绝对是一个绝佳的好去处。快来图书馆,一同探索知识的奥秘吧!

指导老师:李晓玉

北京是个好地方

市第五实验小学小记者 李丹施

在我心中,有一个永恒的瑰宝,那就是古老而现代的北京,这座城市不仅是中国的首都,更是一座充满历史底蕴与现代活力的城市。

北京文化底蕴深厚。从故宫的宏伟壮观,到天坛的庄严肃穆,再到颐和园的精美雅致……其中我最喜欢的历史古迹就要数长城了。只见长城宛如一条巨龙横卧在眼前,历经风雨,守卫着疆土。

走上阶梯,一块块巨大的石块整齐有序地排列着,抚摸过斑驳的城墙,我仿佛看见了寒衣铁甲、烽火连天,仿佛听到了北风呼啸、兵戈相撞,让人不得不佩服起古人的智慧与才干。

北京的现代化发展也令人瞩目。高楼大厦、繁华商圈和最让我佩服的交通发展。穿梭于城市四通八达的现代化交通系统中,“行百里者半九十”,每一处进步都在

提醒着我们,科技的脚步不曾停歇。地铁、公交、飞机这些交通工具,不仅承载着现代人便捷出行,也在不断地为城市注入活力。而在繁华之中,从老胡同、四合院中走出的北京人,依然保持着悠闲自在的生活节奏,享受着现代生活的便捷与舒适。

除了这些,北京还有许多美食等待你去品尝。有美味的驴打滚、醇厚的豆汁、香酥的糕点等,但最有特色的就要数烤鸭了。只见刚做好的烤鸭香气扑鼻,油光锃亮的皮下是鲜嫩的肉,每一口都让你对北京更加地热爱。

北京,这座拥有丰富历史文化的古城,每一处都充满了故事。在这里,你可以感受到历史的厚重,也可以感受到文化的魅力。我相信,来过之后,你一定会爱上这里的。

指导老师:张亚辉